
Co nabízíme:

Institut sexuality a vztahů 

Chcete být oporou dětem v jejich dospívání a mít vytvořené
jednotné postupy k tématům sexuality a vztahů?

FB: @Freya.vzdelavani      IG: @Freya_vzdelavani
Freya, z. s., více na: www.freya.live, www.box.freya.live.

Vzdělávání pro personál dětských domovů
v oblasti sexuality a vztahů 

Využijte naší nabídky vzdělávání, která vám pomůže vytvářet ve vašem
zařízení prostředí, kde se o sexualitě nemlčí, a pracovníci a pracovnice umí

reagovat s citlivostí a respektem na potřeby dětí a dospívajících.

Přijedeme za vámi do zařízení, nebo můžete využít nabídky otevřených
kurzů v Praze.

Nabídku vzdělávání vám můžeme sestavit i na míru podle vašich potřeb.

Lektorky využívají zahraniční zkušenosti, pracují trauma informovaným
přístupem. Některé mají zkušenosti přímo z praxe dětských domovů.

Získáte konkrétní rady, návody a příklady z praxe školských či sociálních
služeb.

Seznámíme vás s edukačními pomůckami, které vám mohou pomoci
otevírat témata spojená se sexualitou a vztahy a naučíme vás, jak je 
v praxi využít.

V nabídce pro vás máme:
kurzy zaměřené na personál,

sexuální a vztahovou výchovu
pro děti a dospívající.



Využijte nabídky školení 
pro personál dětských domovů

Úvod do práce se sexualitou a vztahy u dětí ze sociálně znevýhodněného
prostředí (8 vyučovacích hodin, akreditace MPSV)
Uvedeme vás do sexuality a psychosexuálního vývoje dětí. Představíme vám různé přístupy
dospělých k dětské sexualitě a jejich vliv na vývoj dítěte. Seznámíte se se základními postupy a
možnostmi řešení náročných situací, které mohou nastat během práce s dospívajícími v oblasti
sexuality. Vyzkoušíte si edukační pomůcky pro práci se sexualitou. 

Systémové zavádění práce se sexualitou v dětském domově

Kurz je určen pro vedoucí pracovníky a pracovnice a je zaměřen na systémové zavádění práce
se sexualitou do praxe zařízení. Kurz kombinuje praktické dovednosti a teoretické znalosti.
Odnesete si konkrétní metody a plán kroků, které můžete ihned implementovat do vaší praxe.
Po absolvování kurzu budete mít jasnou představu, jak bezpečně a s respektem budovat
prostředí, kde je sexualita součástí plnohodnotné podpory pro děti.

(16 vyučovacích hodin, akreditace MPSV)

Školení k edukačnímu nástroji Bez rozpaků. O sexualitě a vztazích 
s dospívajícími (16 vyučovacích hodin, akreditace MPSV)

Získáte poradenský nástroj Bez rozpaků v podobě boxu, který vám pomůže bezpečně a
důvěrně otevírat témata spojená se sexualitou, intimitou a vztahy u dospívajících. Těmi jsou
např. nastavení hranic v oblasti sexuality, vnímání sebehodnoty, prevence sexualizovaného
násilí, vztah ke svému tělu, souhlas a nesouhlas, kybernásilí, porno a internet a další. V kurzu
získáte jak teoretické znalosti z oblasti sexuality, traumatu aj., tak praktické zkušenosti.
Součástí kurzu je i představení doplňkového nástroje Bez rozpaků v obrazech, který vám
pomůže přizpůsobit rozhovory o sexualitě a sexuálním zdraví pro osoby (nejen) s mentálním
znevýhodněním, sníženým intelektem díky deprivaci, zanedbávání a traumatům.

Máte zájem o vzdělávání?
Kontaktujte nás:
E: vzdelavani@freya.live   
T: +420 775 979 621

Objednejte si kurz pro zařízení 
nebo se přihlaste na naše otevřené kurzy.

Mluvme spolu otevřeně. Jak vést skupinovou edukaci v oblasti sexuality a
vztahů u dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí

Naučíte se pracovat s praktickými pracovními listy určenými pro skupinovou i individuální
edukaci v oblasti sexuality a vztahů (k tématům: Sexualita a já, Emoce, Ano a ne ve vztahu,
Vhodné a nevhodné doteky, Jak se chránit, Intimní místa). Získáte zkušenost, jak vést
jednotlivé lekce a jak vytvořit a facilitovat edukační skupinu. Předáme vám konkrétní tipy z
praxe. 

(8 vyuč. hodin, akreditace MPSV)


